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OEMA 1°
A. 'Eoto 1 ocovaptnon f(x) =epx. Na amodciéere 0TL n svvaprtnon f givar
nopayoyioipn oto Ry = R— {x | ovvx = 0} ka1 voyvel

1

ouv’x

f'(x) =

(Movadeg 15)

B. I'ia kaf@cuia amo tic moapoKkdT® TPOTAGELS VO YPLWETE GTO TETPAOIO GOG
Tov apilBuo tng kKai, akpifag dimia, tyv évoeién (X), av n mportacny &cival

cwoti, § (A), av avty eivalr LavOacuévy.

1.To pétpo TOoV pryowdikov apiOpod z=x+yi , 6mov X,y mpoypaTiKoi

, r J /. 2 2
aplOpoi, divetar amd Tov THTO ‘Z‘ = X -y

2.Av pio ocvvaptnon f givar mapoayoyiowun o' éva onpeio x, , TOTE €ival

KOl 6VVEYNS 6TO onNueEio avTo.




3. Av pia covaptnon f gival coveyng ¢' éva draotnpo A kot toyvel f(x) <0

ot KGOe eoTeEPLKO onpueio x Tov A, Tote N f givar yvnoiog avovoa oto A.

4. KaOe cvovaptnon, mov givar 1-1 oto medio opiopov 1Nng, €ivar yvnoimg

povotovyy.

5.'’Eoct® pia ocvvaptnon f mopoayoyicwpn o’ éve owdotnpe (o, PB), pe
eCaipeon iocmwg éva onpueio Tov X9, 6T0 0moio opwg N f givar ocvveyng. Av
f'(x) > 0 610 (0, x0) kar f'(x) < 0 o710 (X0, P), TOTE TO f(X0) ElVOL TOTIKO
glayroto tng f.

(Movadeg 10)

OEMA 2°
A. No Bpeite ToOV YEOUETPLKO TOTO TOV ELKOVOV TOV HLYAOLKAOV Z Y10 TOVG

0m0iovg LoyvEL: ‘Z+4‘= 2‘Z+1‘ (Movadeg 9)

B. No Bpeite ToV YEOUETPLKO TOTTO TOV ELKOVOV TOV ULYEILKOV W Y0

TOVG 0TOL0VG LG VEL: ‘w—l‘z ‘w—i‘ (Movaoec 9)

I'. No Bpeite Tovg piyodikovg Z Kot W Y10 TOVS OTOL0OVG LOYVEL Z=W.

(Movaoeg 7)

OEMA 3°
Aivetar 1 ouvvaptnen f(x)=x’ +oax’+Px+1, émov xeR karv o,P
apoaypotikoi apiOpoi. H cvovaptnon f mapovoraler tomkd akpétato ota

onpeia x, =-1 kv x, =3.

A. No amodciéere 6T1 a=-3 ko f=-9. (Movaoeg 6)

B. No peretioete v f @g mpog T povorovia. (Movaoec 9)



I'. Na kaOopicere 10 £id0g TOV aKpOTATOV TNG cvvaptneng f.

(Movaoec 4)

A. No anodcifetre o6t n eficoon f(x)=0 éxerv akprpoc pio pila oto

ovaotnua (-1,3) . (Movadec 6)

OEMA 4°

Aivetar  sovaptnon f(x)=2xInx+x*-2, x> 1.

A. No omodcifetre o0Tv n ovvaptnen f civor yvnoiog aviovea o710

dvaoTnna [1 , +oo). (Movadec 6)

B. No amoodciete 6T | ovvaptnoen f oev £xer onpeio kopmne.

(Movaodeg 6)

I'' No amodeifere 0TL N e€icmon 2xInx + x> = 2 éxerv pia axpifpog pila

pe(l,+w). (Movadeg 6 )

A. Av p egivar n pifa Tov gpotnpatog I' va amodeietre 0TI vAApYEL

apOpog e (1 R p) tétolog, oote f(E)(p-1)=1. (Movadeg 7)
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